



Protokoll nr 1 fört vid konstituerande styrelsemöte med Borås O-ring 2016-02-22, kl 18.00

Plats: Hestrastugan  
Närvarande: Göran Svahn  
Lena Eriksson  
Urban Bjufström  
Dag Lorén  
Kjell Johansson  
Linnéa Bäckström  
Sara Åberg  
Per Andersson  
Marianne Hansson  
Bengt-Åke Svensson

#### § 1 Öppnande – dagordning

Styrelsemötet öppnades av ordföranden Göran Svahn.

#### § 2 Dagordning

Den av ordföranden föreslagna dagordningen godkändes.

#### § 3 Föregående protokoll

Godkändes och lades till handlingarna.

#### § 4 Ekonomi

Faktura på årsavgift 2016 har skickats ut via e-post till föreningarna. Se till att kassören får den.

#### § 5 Kartor

Bidragsansökningar sänds in till Borås Stad under den här veckan.

#### § 6 Motionsorientering 2016

Efter diskussion beslutades följande:

Vårsäsong (hjälpklubb inom parentes):

11/5 Bredareds IF (Elfsborg SOK)

18/5 Hestra IF (SOK 68)

25/5 Borås GIF (Elfsborg SOK)

1/6 IK Ymer (Dalsjöfors GoIF)

8/6 Rydboholms SK (Orinto)

Höstsäsong (hjälpklubbar ej utsedda för alla arrangemang):

17/8 Bredareds IF

24/8 Rydboholms SK

31/8 Borås GIF

7/9 IK Ymer (Dalsjöfors GoIF)

14/9 Hestra IF

Ekonomisk fördelning: 75% till huvudarrangören och 25% till hjälpklubben.

Dag Lorén, OK Frisene, är med på samtliga motionsorienteringar. Beslutas därför att OK Frisene får 1000:- från Borås O-ring för denna insats.

Marknadsföring: Dag ringer BT vid varje tillfälle för att få med en blänkare under ”Vad händer idag”. Linnéa vidtalar lämpliga personer om hjälp att sprida motionsorientering via sociala medier.

Banor: ÖM1, ÖM3, ÖM5, ÖM6 fortsätter vi med. Läger dessutom till en Öppen Motion Trail som är ca 5 km.

§ 7 Borås O-rings ungdomspris

Diskuterade formerna för det nyinstiftade ungdomspriset i Borås O-rings namn (efterträder BT-priset som gått i graven).

Beslutades att:

Priset omfattar 8 tävlingar i närområdet, varav 5 räknas.

Klasser H/D12, H/D14 och H/D16 gäller.

Poängberäkningsmodell: samma som BT-priset hade.

Priser till de tre främsta, presentkort, förslagsvis 500:- till segraren, 400:- till tvåan och 300:- till trean. Göran Svahn kommer att kontakta SM Sport för diskussion om eventuell sponsring vid köp av presentkort där. Vi får bestämma storlek på priserna när vi vet om vi kan få en sponsor.

Borås O-rings klubbpris till bästa ungdomsklubb delas ut så länge vi har pokaler kvar.

Poängräkning som tidigare, och samma tävlingar som det individuella priset gäller.

För 2016 ingår följande tävlingar:

1/5 OK Tranan, Medel

8/5 OK Orinto, Medel

22/5 Gällstadbygdens OK, Sprint

3/9 OK Kullingshof, DM Medel

24/9 Bredareds IF, Medel

1/10 Rydboholms SK, Medel

2/10 Hestra IF

11/11 Borås GIF, nattsprint

Prisutdelning ske i samband med Downhill sprint.

§ 8 IP Skogen

Fungerar bra i de nya lokalerna.

### § 9 Borås O-rings datorer och sportident

Kallelse till Sportidentträff har gått ut. Träffen hålls vecka 9.

### § 10 Konstituering

Styrelsen konstituerade sig enligt följande:

Ordförande: Göran Svahn, Borås GIF  
 Vice ordf: Per Andersson, OK Orinto  
 Kassör: Urban Bjufström, SOK 68  
 Sekreterare: Lena Eriksson, Elfsborg SOK  
 Ledamot: Kjell Johansson, Dalsjöfors GoIF  
 Marianne Hansson, Bredareds IF  
 Linnéa Bäckström, Hestra IF  
 Suppleant: Sara Åberg, IF 15  
 Johan Lindeblom, IK Omega  
 Dag Lorén, OK Frisene  
 John Kumlin, IK Ymer  
 Lennart Josefsson, Rydboholms SK  
 Adjungerad: Bengt-Åke Svensson, IK Ymer

### § 11 Arbetsuppgifter

Arbetsuppgifterna fördelades enligt följande:

Borås O-rings ungdomspris:	Marianne Hansson
Datorer och Sportident:	Bengt-Åke Svensson
IP Skogen	Bengt-Åke Svensson
Kartor:	Bengt-Åke Svensson
Motionsorientering:	Linnéa Bäckström
Hemsidan = orienteringboras.se	John Kumlin
Valberedning:	Elfsborg SOK och I 15 IF
VOF-kontakt:	Lena Eriksson

### § 12 Firmatecknare

Att utgöra firmatecknare för föreningen under verksamhetsåret utsågs ordförande Göran Svahn, kassör Urban Bjufström samt sekreterare Lena Eriksson var för sig upp till 10.000 kronor. Över detta belopp tecknar ordförande och kassör tillsammans.

### § 13 Övriga frågor

Diskuterades var gränsen ska dras för att köra Natt-sjuan, då anmälningstalet blivit lägre och lägre under den här vintern.

### § 14 Nästa möte

Måndag 2015-05-16, Ryavallen, vaktmästarängången under sittplatsläktaren. Möteslokal en trappa upp.

Vid protokollet

Justerat

Lena Eriksson

Göran Svahn